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記入上の注意
１ 「研究主題」及び「研究内容」の欄には，入学後に主としてどういう分野の学習をし，どのような主題の研究をしたいと考えているかを，できるだけ具体的に記入してください。
２ 「研究の計画」の欄には，入学後，学習や研究を進めるにあたってのおおよそのスケジュールを記入してください。１年目の前期，後期，というような日程，あるいは研究の進め方など，現在の段階における心づもりを記すだけでかまいません。
３ 「研究資料」とは，これまでに発表した実践報告（個人及び共同のもの，また発表の場などを問いません）授業研究の資料（謄写印刷のものも可），卒業論文あるいは作品（音楽，美術，文学など）又は出演，発表などの記録を意味します。なお，著書，研究論文のある者は必ず記入してください。また，出願資格⑴のうち卒業見込みの者は，予定している卒業論文又は卒業研究などの「題目」と，その「概要」を記入してください。
４ 研究資料が５つ以上ある場合には，欄を追加してください。 
５ ※印欄は記入しないこと。
